

# Thermal "sponzoroval" festival také ručníky, skleničkami a příbory

KARLOVY VARY (lht) - Mezinárodní filmový festival si v Karlových Varech už dávno nedovedeme představit jinde než v hotelu Thermal. Přestože si někteří filmoví publicisté (snad z nedostatku jiných témat?) právě na Thermalu brousí svůj vtip (Jiří Cieslar například v Literárních novinách píše o "socialistickém hnusu!"), žádný vhodnější objekt (nejen ve Varech, ale dokonce ani v Praze) se nenabízí.

Letošní festival (hlavně ovšem Cabanova úprava interiéru hotelu) nejen dokázal, že i toto studené a skutečně poněkud nevlídné prostředí lze zalidnit a zlidštit, ale demonstroval i další výhodu Thermalu. Tou je skutečnost, že veškeré služby tu

hosté festivalu najdou do slova pod jednou střechou (nepočítáme-li bazén, který střechu nemá). Nejen filmové projekce, akreditace a informace, předprodej vstupenek, tiskové konference a další nezbytnosti, ale i ubytování a stravování.

Jak nám včera sdělil ředitel Thermalu ing. Klingora, poskytl letos Thermal hostům festivalu celkem na tři tisícovky noclehů a více než pět a půl tisíce porcí jídel (snídaní, obědů a večeří na stravenky), nepočítaje v to pochoutky zkonsumované při sedmi velkých recepcích a jídla podávaná ostatním návštěvníkům za hotové. "Hodnota služeb poskytovaných Thermalem během devíti dnů festivalu činí zhr-

ba tři a půl miliónu korun," řekl nám ing. Klingora. "Další služby v hodnotě asi tři milióny jsme pak festivalu poskytli zdarma jako náš sponzorský příspěvek. Neúčtovali jsme nájem za projekční sály a ani žádné jiné nájem, hosté měli zdarma k dispozici bazén a podobně," dodal ředitel Thermalu.

Na druhé straně ovšem Thermal "sponzoroval" festival i položkami, které "poskytoval" značně nedobrovolně. Festivaloví hosté (jiní tu v té době nebyli!) si jako suvenýry(?) odvezli 20 osušek, 20 ručníků, 13 koberečků a jednu příkrývku. Při recepcích a dalších akcích vzalo za své téměř tisíc skleniček (z toho 120 "sektovek") a na dvě stovky příborů.

Jakkoliv byl festival největší a nejvýznamnější letošní thermalskou akcí, nebyl jedinou a ani poslední. Do konce roku tu vedle řady akcí místního významu připravují ještě tři "velké". 25. září začne XXVI. mezinárodní konference o porcelánu pořádaná Domem techniky Plzeň a 5. listopadu další mezinárodní konference a výstava, kterou pořádá Sdružení tělesně postižených. Kongresový rok v Thermalu uzavře v listopadu Kosmetický salón, na kterém budou široké veřejnosti prezentovány nejnovější kosmetické výrobky našich firem. V té době se hotel už bude připravovat na další, v pořadí XXXI. mezinárodní filmový festival.